
Новини / Україна / Війна / 13:19, 7 Червня 2026

ТОПТЕМИ: 📬 Лист Путіну 🚫 Памʼятник Булгакову ➡️ Виїзд за кордон

13:19

Росіяни змінили тактику під
Костянтинівкою - просочуються в місто
малими групами
Офіцер НГУ розповів, як окупанти проникають у Костянтинівку під
прикриттям зелені - дістаються, ховаються і чекають наступного
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Росіяни проникають в Костянтинівку малими групами, каже офіцер НГУ

Під Костянтинівкою російські військові відмовились від масованих
атак і перейшли до прихованого просочування в місто. Звільнення
українськими захисниками більше територій у травні не зупинило
ворога - він адаптував тактику під літній період, коли густа
рослинність приховує пересування. Маленькі піхотні групи
намагаються зайти в тил бійців ЗСУ, а не прорватись крізь лінію
оборони в лоб.

Про нову тактику окупантів розповів офіцер 5-го окремого загону
спеціального призначення Центру спеціального призначення Омега
Нацгвардії України з позивним "Ротний" - на стрімі АрміяTV. За
його словами, ворог свідомо використовує те, що посадки вкрилися
зеленню, і просувається вперед маленькими піхотними групами.

"Ми постійно спостерігаємо рух малих груп ворожої піхоти, яка
намагається просочитися, інфільтруватися в саме місто, щоб
заходити нам в тил. Здебільшого їхня задача - це
інфільтруватися в місто, знайти якусь там нору, якийсь підвал
або ж, може якусь позицію, розвалений дім і доповісти по рації.
А йому наказують залишатися там і чекати, поки дійде наступний
військовослужбовець", - заявив офіцер з позивним "Ротний". 

Тобто схема проста: солдат пробирається в місто, ховається і
передає координати. Потім чекає, доки до нього дістанеться
наступний. Таким чином ворог поступово накопичує присутність у
Костянтинівці без масштабного штурму.

джерело: скриншот з сайту DeepStateMAP

Костянтинівка на мапі, скриншот з сайту DeepStateMAP

Чим небезпечна тактика просочування

Інфільтрація малими групами - це спосіб уникнути втрат від
артилерії та дронів, які ефективні проти великих колон. Одиночний
боєць або пара солдатів у зеленому масиві практично непомітні для
спостереження. Саме тому ворог обрав цей підхід із настанням
літа.

Небезпека полягає в накопиченні ефекту: кожен "просочений" боєць
стає орієнтиром і точкою опори для наступного. Якщо таку тактику
не нейтралізувати на ранньому етапі, невелика група здатна
перетворитися на плацдарм у тилу. Захисники міста змушені
одночасно тримати передову і виявляти схованих окупантів.

Ситуація на фронті навколо Костянтинівки

Аналітики Інституту вивчення війни підрахували: у травні окупанти
захопили близько 40 кв. км, натомість звільнені українські
території склали приблизно 280 кв. км. Донецький напрямок
залишається одним із найнапруженіших. Ворог шукає будь-які
способи зберегти ініціативу попри загальний негативний баланс.

Нова тактика інфільтрації вписується у ширшу картину: Росія
компенсує нестачу прориву якістю прихованого проникнення.
Костянтинівка - стратегічне місто Донецької області, і її
утримання критично важливе для збереження лінії оборони на цій
ділянці. Саме тому ворог вибудовує присутність у місті поступово,
уникаючи відкритих зіткнень.

Зміни у командуванні та тиск на окупантів

Напередодні стало відомо, що полковник Анатолій Куликовський
залишив посаду комбрига 28-ї окремої механізованої бригади та
попрощався з побратимами 28-ї бригади. Ротація командирів на
Донецькому напрямку відбувається в умовах постійного тиску з боку
ворога. Новому командуванню доведеться швидко адаптуватися до
обстановки.

Між тим голова Меджлісу кримськотатарського народу Рефат Чубаров
наголошує: знищення Керченського мосту здатне докорінно змінити
ситуацію на окупованих територіях. За його прогнозом, удари по
Керченському мосту спровокують масову втечу росіян з Криму - а це
безпосередньо вплине на тилову логістику всього угруповання на
півдні та сході.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Командир 28-ї бригади Куликовський попрощався з побратимами —
хто його замінить

 Україна у травні звільнила більше територій, ніж втратила —
ISW

 Кілька ударів по Керченському мосту - і Крим накриє паніка,
Чубаров прогнозує масову втечу росіян
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